

齐鲁小记者开始招募啦!

菏泽家长们快让孩子加入进来,开拓视野展示才能吧

本报菏泽9月6日讯(记者李德领) 想锻炼孩子的社会实践能力?想增强孩子的分析观察能力、写作能力?想提高孩子的摄影水平、交际水平?……即日起,齐鲁晚报面向菏泽全市中小学生招募齐鲁小记者啦!如果您的孩子喜欢写作、热爱课外活动、渴望成为一名小记者,那就赶快加入我们吧!

本报齐鲁小记者旨在为喜欢写作的孩子搭建交流与展示的平台,包括作文园地、心理健康、亲子活动、家长沙龙、学科辅导等,并适时举办名师讲堂、实地采访、作文比赛等一系列活动,一段新奇而又富有挑战的小记者经历即将开始,可以让您的孩子以记者的视角打开一个观察社会的窗口,可以以记者这个全新的角色展示才华,可以让小记者这段经历成为人生的一个美好的回忆。

两个月的暑假,您的孩子暑期收获了什么?是学习了游泳、武术、跆拳道、唱歌、舞蹈、绘画,还是去开阔眼界,游历了名山大川?为此,本报特别推出菏泽市首届青少年暑假成果展暨齐鲁小记者开团活动,不需

要任何费用,齐鲁小记者投稿邮箱:qlwbjrzldl@163.com,投稿时请注明姓名、家庭住址及联系方式,择优刊登。

新的学期已经开始,在新的一年里,您的孩子是不是有很多打算:或是提高学习成绩,或是多学一些技能,或是多参加社会实践开拓眼界,结交更多的朋友……来吧,齐鲁小记者团可以满足孩子的这些愿望。

您的孩子成为齐鲁小记者后,将拥有这些福利:免费领取小记者专业服装一套,颁发2017

年度盖有齐鲁晚报·今日菏泽编辑部正式小记者证,并建立小记者档案;可选择报名参加小记者训练营培训,培养学生独立性,增强沟通能力和社会适应能力;免费接受齐鲁晚报资深记者培训,聆听小记者新闻理论课程,帮助小记者熟悉新闻采编流程;听知名作家、教育专家讲写作秘诀,帮助小记者提高自身写作能力,聆听中国名师的讲座培训,提高学习成绩,学会待人接物,社交礼仪;与齐鲁晚报记者一起现场采访,亲身感受新闻记者的魅力;组织校

外实践活动,参加夏令营、冬令营和亲子营等;表现优秀者,可免费在齐鲁晚报、齐鲁壹点、齐鲁晚报·今日菏泽官微、曹州少年微信公众号刊登作品,选发的作文、绘画、书法、摄影等作品,署小记者姓名、指导教师、所在学校等信息。

让更多的孩子快乐成长成才,是齐鲁小记者永恒不变的追求。有兴趣的孩子和家长抓紧报名,报名请拨打电话:0530-6632998。同时,本周齐鲁小记者将走进鲁西南民俗博物馆,再现鲁西南传统文化。

东明县东明集镇任老屯村: 电商让昔日贫困村焕发新活力



本报记者 崔如坤
通讯员 刘伟

东明县东明集镇任老屯行政村位于县城东南20公里处,全村共有433户,1751人,耕地2389亩,这里传统种植西瓜、棉花、小麦、玉米等作物,属典型农业村落。如今,随着电子商务的兴起,这个曾经偏僻沉寂的贫困村重新焕发活力。截至目前,该村网店发展到72家,从事电商人员150人,年销售额2千万,越来越多的村民脱贫致富。



任老屯村“电商第一人”刘仕英传授村民经验。

勤劳智慧 深耕本村特色产业

任老屯行政村种植棉花历史悠久,是有名的“棉花村”,有二百多年的历史。东明县多次在这里召开棉花生产现场会。心灵手巧的妇女还能用棉花织出各种花色的土布,现在叫“鲁锦”,在国际市场上很畅销。

此外,村民在生产实践中,积累了丰富的西瓜栽培经验。

1968年,产一重53公斤的特大西瓜,被誉为全国“西瓜之王”。1995年被国务院评为“全国西瓜之乡”,1998年,东明西瓜获国家A级绿色食品认定;1999年荣获昆明世界园艺博览会金奖。

村民文翠兰是剪纸能手,她剪裁的《放鸭》、《送子参军》、《一枝独秀》三幅作品在全国剪纸展评会上获荣誉奖,多幅作品被国家级报刊和中央电视台采用。

近年来,该村电商企业及个人基于本村良好的产业基础,在电商发展方面不断加大投入力度,该村的淘宝店、从

业人员、网销售额快速提升。

勇于开拓 电商让村民脱贫致富

2015年,一些村民看到了电商发展的趋势,率先“触网”。该村的电商第一人刘仕英就是在此期间发展起来的。

刘仕英原本经营着一家装饰画工作室,市场不大,生意一直不好。一次偶然的机会,她接触到了电子商务,网上的低成本、广销售让有着商业头脑的她立即觉得这是一个商机,她决定发展自己的电商产业。她

把自己生产制作的装饰画拍照挂到网站,同时把当地特色产品鲁锦、西瓜、剪纸等也全部拿到网上进行销售。经过不懈努力,刘仕英的淘宝店铺订单不断增多,销售额增长迅速。

2016年,刘仕英创办了东明县阿里电子商务有限公司,成立了东明集镇电子商务服务中心、东明集镇快递服务中心。目前,刘仕英经营一个1688批发网站,12个淘宝店,电商运营团队10人,年销售额达到700万。在自身发展的同时,刘仕英不忘带领当地村民共同致富。自己出资办学习班,教村民开网店的技巧和经验。

在刘仕英的协助带动下,截至目前,任老屯村网店发展到72家,从事电商人员150人,年销售额2千万左右,为东明集镇的电商产业发展作出了巨大贡献。

随着任老屯村电子商务的发展,一些村民成为圆通、申通等快递的代理商,在本村开起了快递站,不仅增加了自己的收入,促进了就业,而且解决了本村的发展电子商务的物流问题。电子商务的发展直接提高了该村的人均收入,同时解决了200余人的就业问题,而且使个别贫困户脱贫致富,实现众多村民致富的梦想。

持续发展 带动更多村发展电商

任老屯电商经济的繁荣也产生了强烈的示范效应,极大地带动了周围村庄的积极性。随着规模的扩大,为了在培训、物流、金融等方面给村民提供更好的条件,今年8月,东明集镇政府出资修建的任老屯村电子商务服务站已经破土动工,预计在11月上旬完工,到时各个个体店铺将集中入驻办公,打造集电商培训、网商孵化、物流为一体的综合平台。

8月31日,东明集镇党委政府对东明集村、夏行村、任老屯村、段末营村的电商带头人前三名分别奖励电脑一台,对先进个人和优秀企业进行表彰,共奖励电脑、办公桌等用品价值10万余元。

通过奖励电商带头人评选活动,引导和激励广大群众,掀起“大众创业,万众创新”的电商热潮,更为广大电商创业者实现创业梦想,成就财富人生,提供坚强保障,让曾经偏僻沉寂的贫困村重新充满活力。

如今,东明集镇段末营村、夏行村、荆台集村正在积极打造淘宝村,发展电商产业,越来越多的村民加入电子商务领域,成为淘宝店主。

传祺GS7&GS3 菏泽盛华店上市发布会举行

2017年9月2日,传祺GS7&GS3菏泽盛华店上市发布会在林展馆菏泽盛华传祺展区举行。

“都市领秀大5座SUV”传祺GS7 中国高端SUV价值新典范

传祺GS7集“新锋尚运动设计、大5座宽享空间、T动能畅行驾控、无边界智联娱乐”四大核心优势,以超越用户期待的价值,为“乐趣进享者”开启探享新天地之旅,与传祺GS8共同满足消费者对中国高端SUV市场的多元化需求。

“新风潮智联SUV”传祺GS3 创新引领时尚SUV新主张

传祺GS3承袭传祺优异的设计与品质基因,大胆创新变



革,以“新潮动感设计”、“畅享宽适座舱”、“前卫互联科技”、“灵动驾控乐趣”四大潮流特质,充分挖掘“乐趣至上”的年轻消费群,引领时尚SUV新风潮。

坚守品质塑造核心竞争力

为用户创造移动生活新体验

广汽传祺以前瞻性规划充分洞察市场需求,坚持以“客户第一品质至上”理念打造世界级汽车产品。上市6年来,广汽传祺以85%的年均复合增长率实现跨越式发展,连续四年获得J.D. Power中国品牌新车质量冠军。

继传祺GS4与传祺GS8取得巨大成功后,传祺GS7、传祺GS3联袂登场,使广汽传祺完成了SUV全矩阵战略布局。广汽传祺坚持走中高端与品质优先路线,更完美切合国内经济与消费需求的升级,后发先至,取得中国品牌从未实现的高端突破。

(张虹)

